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BDIJTE, DAKLE, JER NE ZNATE U KOJI DAN GOSPODIN VAŠ DOLAZI. (MT 24, 42) 
 

   Nova se liturgijska godina otvara današnjim danom. Nakon što smo do sada od evanđelista 
Luke slušali o otajstvu Kristove osobe, od sada ćemo o Isusu i o njegovoj Radosnoj vijesti 
promišljati po Matejevom evanđelju.  Na početku smo Došašća ili Adventa.  Iz latinske riječi 
advenire izvodimo riječ dolazak, advent, ali i riječ pustolovina, avantura.  Vrijeme u koje 
današnjim danom ulazimo privilegirano je vrijeme koje nas poziva na intenzivnije življenje naše 
vjere jer Krist dolazi!... Kako On dolazi? On dolazi kao maleno, krhko, slabo Djetešce za kojega 
nije bilo mjesta u svratištu. (Lk 2,7) Njegovo je ime Emanuel – Bog s nama, koji čezne za nama; 
koji želi hoditi kroz naš ljudski život! Poziv je to iznova na jednu prekrasnu  životnu avanturu – 
pustolovinu s našim Bogom. Bog dolazi u svakom trenutku. Tako govore mistici. Pitanje je 
primjećujemo li mi Njegov dolazak? On dolazi u tihim poticajima našega srca. Danas On kuca 
na naša vrata. Želi svratiti k nama, no mi ljudi znamo do te mjere biti zaokupljeni samima sobom 
da i ne primjećujemo to Njegovo kucanje. On dolazi. Dolazi u ljudima koje nam šalje u susret,  
ali i u sakramentima koje nam Crkva daruje. U današnjem nas Evanđelju Isus upozorava da 
kršćansko iščekivanje njegova dolaska ima dvije bitne odlike: budnost i spremnost. Bdjeti znači 
ustrajati u nadi i zadržati prisebnost u darovanoj nam vjeri. Spremnost nas poziva da budemo 
što bliskiji Gospodinu u molitvi, postu, dobrim djelima i otvorenosti srca kako za njega samoga, 
tako i za bližnjega. Poziv je to danas svima nama jer je samo budno srce spremno izdržati susret 
sa Sinom Čovječjim! 

župnik Ante Šiško 
 

1. ČITANJE  (Iz 2 1-5) 
IZ KNJIGE PROROKA IZAIJE 
Gospodin sabire sve narode u vječni mir kraljevstva Božjega  
 
 

PSALAM 122: HAJDEMO RADOSNO U DOM GOSPODNJI!  
 

 

2. ČITANJE (Rim 13, 11-14a)  
IZ PAVLOVE POSLANICE RIMLJANIMA 
Blizu je spasenje naše. 

 

 

 
EVANĐELJE (Mt 24, 37-44) 

IZ SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU 
 
 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina 
Čovječjega. Kao što su u dane one – prije potopa – jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa 
uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije – tako će biti i dolazak Sina 
Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: 
jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo 
znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati 
kuće. Zato i vi budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi. 
 
 
 

Župni listić 
Župe svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  1. NEDJELJU DOŠAŠĆA/ ADVENTA (A), 30. STUDENOGA 2025.  



 
 

MISE ZORNICE – U 06.00 i U 7.00 SATI 
 

Od ponedjeljka, 1. prosinca, u našoj župnoj crkvi počinjemo s misama Zornicama. Bit će svakoga jutra 
u 6.00 i 7.00 sati sve dane Došašća ili Adventa (zaključno s 24. prosinca), osim nedjelja, a subotom u 
7.30. Na zornice koje počinju u 07.00 sati napose pozivamo ovogodišnje prvopričesnike i ostalu djecu. 
Poslije te mise za njih svaki dan organiziramo kratko druženje u družbaonici uz keks i čaj. 
 

IZLET ŽUPNIKA S DJECOM KOJA SU REDOVITO POHAĐALA MISE ZORNICE 
 

Djeca će na ulazu u crkvu od ministranata dobiti po jednu sličicu svako jutro. Sličice će lijepiti u 
slagalicu koju će dobiti prvo jutro zornica, u ponedjeljak, 1. prosinca.  Potvrda o redovitom dolasku 
bit će ispunjena slagalica na kraju Došašća.  
 

SUSRET NOVINARSKE SKUPINE – 
PONEDJELJAK, 1. PROSINCA U 19.00 SATI 

 

Župnik poziva sve članice i članove župne 
novinarske skupine da dođu na mjesečni susret 
ovog ponedjeljka, 1. prosinca, u 19.00 sati u 
župnom stanu. 
 

PASTORAL MLADIH DUHOS – DOĐI I VIDI  
UTORAK U 19.00 SATI 

 

Pozivamo zainteresirane mlade, napose 
studente, i ovog utorka, 2. prosinca u našu župnu 
crkvu na molitvu krunice u 19.00 sati, slijedi 
mogućnost svete Ispovijedi, a potom u 20.00 sati 
prigodna kateheza uz Euharistijsko klanjanje. 
Nakon klanjanja ostanite na bratskom druženju.  

POKRET FOKOLARA ILI DJELO MARIJINO – 
SRIJEDA U 17.00 SATI 

 

Članovi zajednice sastaju se u srijedu, 3. 
prosinca, s početkom u 17.00 sati u družbaonici 
na susret 'Riječ Života'. Dobro su došli svi koji žele 
upoznati pokret i moliti s njima.  

 

BOŽIĆNA ISPOVIJED BOLESNIKA, STARIH I 
NEMOĆNIH – UTORAK, 2.12. DO PETKA, 5.12. 

 

Ako  ima novih bolesnika, starih i nemoćnih osoba, 
župnik moli njihove obitelji da ih prijave na vrijeme 
dolaskom u župni ured u uredovno vrijeme ili 
telefonskim pozivom na broj 031/ 505 – 830. 
 
 

PRVI PETAK U MJESECU: POBOŽNOST SRCU ISUSOVOM –  
Mogućnost cjelodnevnog euharistijskog klanjanja i ispovijedi za sve vjernike 

 

I ovog prvog petka u mjesecu prosincu imat ćemo Euharistijsko klanjanje uz mogućnost svete 
ispovijedi. Euharistijsko klanjanje počet će izlaganjem Oltarskog Sakramenta već u 7.30 sati te će biti 
izložen sve do 18.00 sati. Bitno nam je da Gospodin ni u jednom trenutku ne bude sam, stoga župnik 
moli sve zainteresirane vjernike da preuzmu na sebe po 30 minuta klanjanja tijekom toga dana. 
Zainteresirani vjernici neka se prijave u župni ured pozivom na broj 031/505 – 830. Listu s 
prijavljenim vjernicima i njihovim satnicama klanjanja stavit ćemo na ulazna vrata crkve. Za vrijeme 
klanjanja svećenici će od 15.30 do večernje mise, tri sata, biti na raspolaganju svim vjernicima 
za ispovijed. Tko god želi, i mladi i stari, mogu doći na ispovijed i klanjanje te u tišini i sabranosti u 
ovom prvom tjednu Došašća biti s Isusom moleći za svoje i potrebe svojih obitelji. 

 

PO SVETOJ BRAĆI K ISUSU / PETI U PROSINCU – POSVETNI DAN U ŽUPI –  
ADVENTSKA DUHOVNA OBNOVA - PETAK, 5. PROSINCA U 18.30 SATI 

 

Duhovni program počet će u petak u 18.00 sati pobožnošću krunice, slijedi misa u 18.30 sati s prigodnom 
propovijedi, potom euharistijsko klanjanje uz molitve za ozdravljenje duše i tijela. Voditelj Adventske 
duhovne obnove bit će župnik Ante Šiško. Molitvena zajednica „Totus Tuus“ pjesmom će animirati 
cjelovečernji program. Dođimo i povedimo nekoga po zagovoru Svete braće Ćirila i Metoda k Isusu. 
 

ZAVJETNA DEVETNICA GOSPI OSJEČKOJ / TVRĐA – PETAK, 5. PROSINCA U 18.00 SATI 
 

I ove godine želimo slijediti želju blagopokojnog Stjepana Bauerleina da se u devetnici u čast Bezgrješne 
svake večeri redaju osječke župe u franjevačkom samostanu u Tvrđi. Naša župa planira hodočastiti u petak, 
5. prosinca i poziva sve da nam se pridružite u 17.30 sati na krunici u samostanu. Misa počinje u 18.00 
sati u samostanu. Poslije mise bit će malo druženje. Plakat devetnice možete pronaći na oglasnoj ploči. 
 

PROSLAVA SVETOG NIKOLE – SUBOTA, 6. PROSINCA 
 

U subotu, 6. prosinca, proslavit ćemo blagdan svetog Nikole, biskupa. Iskreno se nadamo da će sveti 
Nikola i ove godine tijekom mise zornice svratiti u Osijek. Pozivamo djecu da ga dočekuju radosna srca…  
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 

MOLITVA I PALJENJE DRUGE SVIJEĆE DOŠAŠĆA  - SUBOTA, 6. PROSINCA U 18.00 SATI 
 

Svake subote tijekom Adventa bit će zajednička molitva u 18.00 sati ispred crkve kada ćemo prigodnom 
molitvom upaliti po jednu svijeću Došašća. Po molitvi slijedi sveta misa, a nakon mise bratsko druženje 
uz čaj i kekse. Sve vas od srca pozivamo, dođite ove subote, 6. prosinca na paljenje 2. svijeće Došašća. 
 

PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA ZAJEDNICI – NEDJELJA, 7. PROSINCA U 10.30 SATI  
 

U nedjelju, 7. prosinca, na pučkoj misi u 10.30 sati župnoj će se zajednici predstaviti ovogodišnji 
prvopričesnici. Ovim putem župnik moli roditelje i obitelji ovogodišnjih prvopričesnika da budu 
nazočni na njihovom predstavljanju i svetoj misi te nedjelje.   
 

BLAGOSLOV OBITELJI I KUĆA – PRIJAVA ELEKTRONSKIM PUTEM 
 

Molimo sve obitelji u župi da nam olakšaju pohod obiteljima ispunjenom prijavom elektronskim 
putem na našoj župnoj web stranici. U prijavi možete jasno naznačiti kada želite da vas pohodimo (u 
Adventu, božićnom vremenu ili naknadno). Hvala vam unaprijed na vašoj suradnji po tome pitanju. 
 

 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka od 17.00 do 18.30 sati; 
BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani; 
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA S MISE U 9.00 - utorkom u 20.00 sati u 'družbaonici'; 
PROBA ZBORA 'HVALA' S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise; 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise; 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise; 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS – Svakog prvog ponedjeljka u mjesecu od 16.30 do 17.30 sati. Zahvaljujemo za svaku 
donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć  kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 

 
 

 
 

 
 
 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije u crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 670 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: 

HR1624850031100252570 svrha uplate:  
dar za Crkvu ili skeniranjem BAR-CODA 

Svim darovateljima od srca hvala. Neka njih i njihove obitelji u svemu 
prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

Naša zajednica vjernika imala je radost svjedočiti sakramentu krštenja male novokrštenice. 
To je AURORA ŠULJUG. 

Roditeljima i kumi od srca čestitamo i molimo Gospodina za njih kako bi oni  
uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti. 

 
 
 
 

Otišli su pred nama u Vječnu Domovinu: 
 

IVICA GRGIĆ (11.1.1957.  † 21.11.2025.); 
VLASTA OJVAN (8.6.1980. † 26.11.2025.); 

EVA VUKNIĆ (11.2.1945 † 26.11.2025.) 
 
 

       Pokoj vječni daruj im Gospodine… 
    Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut 

 

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 

 

 
 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA  
PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati; 
PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. 
Župnik i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, 
ispovijed,  nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 

 

 

1. 
PONEDJELJAK 

1.12. 
 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 

 

 

† IVO I † EVA MILANOVIĆ, † JOSIP I † MARIJA SEGINJ 
 
 

††  IZ OBITELJI DEREŠ 
 

MISA ZADUŠNICA: † EVA VUKNIĆ 
MISA ZADUŠNICA: † VLASTA  OJVAN 

† MILAN LEŠINA 

2. 

 

 
 

UTORAK,  

2.12. 

 

 

 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 
 

 
18:30 

 

 

ZA DUŠE U ČISTILIŠTU 
 

† MANDA JOSIPOVIĆ 
 
 

† RUDOLF, † JULIJANA I † LJUDEVIT ZORINIĆ 

3. 

SRIJEDA 

3.12. 

Sveti Franjo 

Ksaverski, prezb. 
 

 

6.00 
 

7.00 
 

 

18:30 

 
 

 

 

†  ANA KOVAČEVIĆ 
 

††  IZ OBIT. MILAS, STEPINAC, BRNIĆ I PRGOMET 
 

† JOZO, † IVKA, † ANĐA I † MIJO MIHALJEVIĆ 

 

4. 

 

 

ČETVRTAK 

4.12. 

Sveta Barbara 

 

 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 
 

 

 ZA DUŠE U ČISTILIŠTU 
 

† ANA MIŠKOLCI I †† IZ OBITELJI MIŠKOLCI 
 

† NADA I † DRAGO MARCIĆ 

5. 
PETAK,   

5.12. 
 

 

6.00 
 

 

7.00 
 

18:30 
 

  

 ZA ZDRAVLJE OBITELJI ŠILOVIĆ I BLAŽEVIĆ 
 

† NIKOLA JUNUŠIĆ 
 

† ALOJZ ČEPL I ††  IZ OBITELJI TÜR 

6. 

 

 

SUBOTA 

6.12. 

Sveti Nikola, biskup 
 

 

 

 

 

49. god 

 

 

 
 

7.30 
 
 

 
 

†  NIKOLA, † ANICA I † VILIM MATIĆ 
 

† NIKOLA KAJFEŠ 
 

† FRANJO KLOBUČAR 

7. 

 

NEDJELJA, 7.12. 

DRUGA DOŠAŠĆA / 

ADVENTA 

 

 
 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 
 

18:30 

 
 

† RUŽA I † RUDOLF OMAZIĆ 

† JAKO PERIŠA 

 PRO POPULO 
 

†† IZ OBITELJI SUČIĆ 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 
 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 1. DO 7. PROSINCA 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

